



## Стала второй вице-мисс

**Многодетная мама из Арамили стала одной из победительниц конкурса красоты**

В этом году традиционный конкурс «Главная мама Екатеринбурга» прошел уже в 21-й раз. Всего на победу претендовали 40 участниц в возрасте от 25 лет, хотя изначально на конкурс было подано порядка 150 заявок.

Подготовка к финальному шоу, которое прошло в минувшую пятницу, длилось око-

ло двух месяцев. За это время участницы конкурса посещали мастер-классы, фотосессии, участвовали в показах мод и других интересных событиях и мероприятиях.

Сам финал проходил в центре культуры «Урал». По итогам конкурса красоты главной мамой Екатеринбурга стала жительница Верхней Пышмы, а Второй вице-мисс – Елена Копылова, директор по развитию из Арамили. О своем участии в конкурсе женщина выразила мнение, что это

был «драйв, мощь, эмоции».

Елена – 51 год. Она прекрасно выглядит и ведет активную жизнь, полную увлечений, событий и мероприятий. Общественный деятель, мама шести детей. Они вместе с ней выступали на сцене в творческом конкурсе на сказочную тематику.

Поздравляем Елену с победой и желаем ей всего самого наилучшего!

**Информация и фото:**  
El.ru, Елена Копылова



## «Просвещение и нравственность»



**Делегация из Арамильского городского округа приняла участие в региональном этапе «Рождественских чтений»**

В этот понедельник в городе Екатеринбург состоялся Региональный этап XXXIV Международных Рождественских образовательных чтений. Главный образовательный форум, посвященный сотрудничеству в сфере духовно-нравственного просвещения учащихся, прошел в концертном зале Дворца молодежи города Екатеринбурга.

Тема форума звучала как «Просвещение и нравственность: формирование личности и вызовы времени». На форуме присутствовали представители из Арамильского городского округа: Суворова Ольга Сергеевна, заместитель Главы по социальным

вопросам, Горяченко Галина Викторовна, начальник Отдела образования, Пинигина Оксана Насибулова, директор школы №1, Маркова Александра Валерьевна, советник директора по воспитанию школы №1, Титова Мария Александровна, учитель истории и обществознания школы №1, Девятых Алла Агасиевна, учитель истории, обществознания, ОРКСЭ и ОДНКР школы №4, Снеткова Елена Анатольевна, педагог-библиотекарь школы №4.

Региональный этап церковно-общественного форума в сфере образования, культуры, социального служения и духовно-нравственного просвещения организован Екатеринбургской митрополией и областным Правительством, проходил при поддержке аппарата Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе, областного Министерства образования, а также Министерства культуры.

Ключевым событием на форуме стало выступление митрополита Екатеринбургского и Верхотурского Евгения по теме Чтений, а также участие специального гостя – иерея Федора Лукьянова, Председателя Патриаршей комиссии по вопросам семьи, защиты материнства и детства.

Кроме того, состоялось награждение победителей регионального этапа конкурса «За нравственный подвиг учителя», были вручены благодарственные письма священнослужителям Екатеринбургской епархии и педагогам от губернатора Свердловской области Д.В. Паслер, от главы Екатеринбургской митрополии – педагогам Уральского региона.

## «Посвящение в юные художники»

**Прошел ежегодный праздник первоклассников, ставший добной традицией Детской школы искусств в Арамили**

Ребята за небольшой период обучения уже достаточно освоились и подружились. В ходе мероприятия им предстояло показать разные грани своего мастерства – всем, чему они научились за эти два месяца обучения.

Вместе с Кляксой дети выполняли художественные задания: рисовали холодное и теплое, пейзажи в разное время года, показывали, как умеют смешивать краски и соз-

давать новые цвета и оттенки!

– С радостью поздравляем ответственных, любознательных, дружных, творческих первоклассников с присвоением звания «Юный художник»! – говорят в ДШИ. – Благодарим ведущих праздника – Чулочникову С. В. и Панькову Е. А., а также их помощниц – учениц 7-го класса: Грехову Полину и Никифорову Настю! Вместе мы сделали это событие для ребята настоящим праздником!

**Информация и  
фото: Детская школа  
искусств города  
Арамиль**

